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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Tarafıma iletilen mektupta:" Ben Deniz Aldemir Van Yüksek Güvenlikli Kapalı 

Cezaevi'nde kalıyorum. Ankara Sincan Cezaevi'nde kalırken bir anda buraya getirdiler. Yolda 
namaz kılmama müsaade etmediler. Sincan Cezaevi'nde kötü muamele ve işkence gördüm. 
Cumhuriyet Savcısı Alparslan Karabay ifadesinde: "Deniz' e işkence yapıldığını biliyoruz." 
Beyanına ve şahitler olmasına rağmen KYOK ve "Beyanlarınız doğrulanamamıştır." Diyerek 
reddedildi. 25.02.2022 sabahı 04.25'te "Sevkin var eşyalarını topla, 05.30'da gelip alacağız." 
Denildi. Apar topar malzemeleriniz sonra kargo ile gönderilecek diyerek Van'a gönderildik 
halen eşyalarımız gelmedi. 25 Şubat sabahı talebim olmadan tamamen iradem dışı olarak 
evimden, ailemden kilometrelerce uzağa, hiçbir yakınımın olmadığı bir şehre sevk edildim. 25 
Şubat sabahı yola çıktık hiçbir malzememiz birkaç yiyecek hariç aldırılmadan Jandarma aracına 
sığmadığı gerekçesiyle 2 gün boyunca kaşar peyniri ve ekmek iaşeli, kaşar da kağıt gibi 
olmasına karşılık Kayseri' de zor bela mola verdik. Namaz vakti girmiş, kılınacak ama abdest 
alınmalı. Birkaç arkadaş tuvalette zor bela aldık ve sonra yasaklandı. Allah'ın emri yasaklandı! 
" ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Eğer bu iddialar doğruysa Deniz Aldemir isimli yurttaşın zorunlu bir şekilde Sincan 

Cezaevi'nden Van Cezaevi'ne nakledildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa 
Deniz Aldemir isimli mahpusun Van Cezaevi'ne zorunlu nakil yapılmasının gerekçesi 
nedir? 
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3. Deniz Aldemir isimli yurttaşın işkenceye maruz kalmasına rağmen KYOK verildiği 
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa etkin bir soruşturma yapılmış mıdır? 

4. Deniz Aldemir isimli yurttaşın eşyalarının Sincan Cezaevi'nden Van Cezaevi'ne kargo 
ile gönderilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa kargosunun 
gönderilmeme sebebi nedir? 

5. Deniz Aldemir isimli yurttaşa nakil esnasında namaz kıldırılmadığı iddiası doğru mudur? 
6. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
7. Son 5 yılda isteği dışında nakil edilen mahpus sayısı kaçtır? 

TBMM Halkla İlişkiler Binası 

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/ Ankara 

Tel.: +90(312) 420 63 86 - 87 Faks: +90(312) 420 24 82 


